
Έρχονται 11.660 προσλήψεις στο Δημόσιο

Στην υλοποίηση 11.660 προσλήψεων μονίμου προσωπικού, εντός του 2015, στο
Δημόσιο, ετοιμάζεται να προχωρήσει η Κυβέρνηση, μετά την ψήφιση του
νομοσχεδίου του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης, που
βρίσκεται ήδη στη Βουλή και αναμένεται να ολοκληρωθεί στα τέλη Απριλίου,
σύμφωνα με το «Έθνος».  

  

Πώς θα γίνουν οι προσλήψεις

  

Το Υπουργείο έχει προχωρήσει στον προγραμματισμό των προσλήψεων, που θα γίνουν σε
δύο φάσεις, με τη συμβολή του ΑΣΕΠ.

  

Ήδη, έχουν καταγραφεί 36.000 αιτήματα από τα Υπουργεία και τους εποπτευόμενους
Φορείς για την κάλυψη θέσεων πρώτης ανάγκης, τα οποία θα αξιολογηθούν για να
προκηρυχθούν οι θέσεις τον Μάιο στο πρώτο στάδιο και αμέσως μετά την ψήφιση του νόμου
που βρίσκεται στη Βουλή θα προκηρυχθούν δύο κλειστοί διαγωνισμοί για την "εθελοντική
κινητικότητα" των 3.900 απολυμένων και "διαθέσιμων υπαλλήλων" και ο δεύτερος για την
τοποθέτηση των 6.000 επιτυχόντων του ΑΣΕΠ.
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Στις συγκεκριμένες προκηρύξεις οι υποψήφιοι αποδεσμεύονται από τις θέσεις που
υπηρετούσαν και μπορούν να δηλώσουν θέσεις του αντίστοιχου κλάδου και ειδικότητας για
να τοποθετηθούν άμεσα.

  

Σύμφωνα με εκτιμήσεις στην διαδικασία της "εθελοντικής κινητικότητας" αναμένεται να
συμμετάσχουν 1.000 έως 1.500 "διαθέσιμοι" ή απολυμένοι.

  

Οι υπόλοιποι θα επιστρέψουν εντός καλοκαιριού στις θέσεις όπου υπηρετούσαν, αφού δε θα
πάρουν μέρος στην "εθελοντική κινητικότητα".

  

Για τους επιτυχόντες του ΑΣΕΠ θα προκηρυχθούν θέσεις όπου υπάρχει μεγάλη ανάγκη
προσωπικού σε όλα τα Υπουργεία.

  

Αναμένεται να καλυφθούν περίπου 1.000 - 2.000 θέσεις από την "εθελοντική κινητικότητα"
κυρίων διοικητικών υπαλλήλων όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων.

  

Οι υπόλοιποι θα τοποθετηθούν, το 2016, στις θέσεις που είχαν πετύχει με τους
διαγωνισμούς στους οποίους είχαν συμμετάσχει.

  

Πού θα γίνουν οι προσλήψεις - Τα αιτήματα των Υπουργείων

  

Απ' τα Υπουργεία και τους εποπτευόμενους Οργανισμούς που κατέθεσαν αιτήματα για την
πρόσληψη προσωπικού, στην πρώτη θέση έρχεται το Υπουργείο Εσωτερικών με 11.014
αιτήματα (Δήμοι, Περιφέρειες και τα πρώην Υπουργεία Δημόσιας Τάξης και Διοικητικής
Μεταρρύθμισης), ακολουθεί το Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων με 10.653
και ακολουθούν, Υπουργείο Εργασίας με 5.288 αιτήματα (Ασφαλιστικά Ταμεία) και
Υπουργείο Άμυνας με 3.859.

  

Αξίζει να σημειωθεί ότι, από το σύνολο των 36.182 αιτημάτων το 42% (15.122) αφορά
κάλυψη θέσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και το 19%, αντίστοιχα, σε κάλυψη θέσεων
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Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης.

  

Σεπτέμβριος: Νέος γύρος τοποθετήσεων

  

Μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου θα έχουν δημοσιοποιηθεί από τον ΑΣΕΠ οι διαγωνισμοί για την
κάλυψη των υπολειπόμενων θέσεων μόνιμου προσωπικού στο Δημόσιο.

  

Η Κυβέρνηση θα δώσει προτεραιότητα στους τομείς της Υγείας, της Παιδείας, των
Ελεγκτικών Μηχανισμών και των Ασφαλιστικών Ταμείων.

  

Συνολικά εκτιμάται ότι, θα προσληφθούν 4.500 υπάλληλοι στην Υγεία (νοσηλευτές, γιατροί
κ.λπ.) και 4.000 στο Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων κυρίως
εκπαιδευτικοί.

  

Οι διαδικασίες επιλογής θα έχουν ολοκληρωθεί από τον ΑΣΕΠ μέχρι τα τέλη του 2015.
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